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Zadeva 
Številka: 041-3/2022/2 Datum: 17. 3. 2022  
Zadeva: Volitve v Državni zbor Republike Slovenije 2022 – obvestilo MZ Zveza: Zaprosilo 
Državne volilne komisije št. 041-4/2022-89 z dne 16. 3. 2022  
 
Ministrstvo za zdravje, direktorat za zdravstveno ekonomiko je v dopisu številka 041-
3/2022/2 z dne 17.3. 2022 zdravstvenim domovom poslal naslednje: »Državna volilna 
komisija Republike Slovenije je z dopisom, številka 041-4/2022-89 z dne 16. 3. 2022 zaprosila 
Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije, da obvesti izvajalce zdravstvenih storitev na 
primarni ravni glede volitev v Državni zbor Republike Slovenije 2022 v zvezi z zdravniškim 
potrdilom za glasovanje na domu, da bodo volivci, ki se zaradi bolezni ne bodo mogli osebno 
zglasiti na volišču, naprošali osebne zdravnike za izdajo ustreznega zdravniškega potrdila.« 
 
Združenje zdravnikov družinske medicine pri Slovenskem zdravniškem društvu (v 
nadaljevanju ZZDM SZD) je 18.3. 2022 na seji upravnega odbora  sprejelo naslednji sklep: 
»Zdravniki družinske medicine takšnih potrdil ne bomo izdajali. Glasovanje na domu je eden 
od možnih načinov izvrševanja z ustavo zagotovljene volilne pravice, ki je splošna in enaka, 
pri čemer se za glasovanje na domu zdravniško potrdilo ne omenja.« 
 
Razširjeni strokovni kolegij za družinsko medicino (v nadaljevanju RSK DM) je posvetovalno 
telo Ministrstva za zdravje in je na pobudo članov RSK DM korespondenčno obravnavalo 
navedeno problematiko. 
 
Enoglasno je bil sprejet naslednji sklep:  
RSK DM podpira stališče ZZDM SZD.   
V obdobju vzpenjanja četrtega vala in širjenja okužb COVID-19 je nesprejemljivo 
administrativno obremeniti izbrane zdravnike družinske medicine in zdravnike, ki delujejo 
v domovih starejših občanov (ti bi morali izdajati potrdila za večinsko domsko populacijo), 
saj to lahko vpliva na strokovnost njihovega rednega dela in izide zdravljenja. 
Dokument Strategija razvoja zdravstvene dejavnosti na primarni ravni zdravstvenega 
varstva do leta 2031 (SRZDPR2031), ki je v lasti Ministrstva za zdravje na osmih mestih 
omenja potrebo po administrativni razbremenitvi družinskih zdravnikov. 
RSK DM ostro zavrača vsakršno dodatno administrativno obremenitev izbranih zdravnikov 
družinske medicine. 
RSK DM nima pristojnosti poseganja v pravne podlage, oziroma morebitne akte. 
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